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(PRIMEIRO) PERíODO EXTRAORDINÁRIO DA 2â (SEGUNDA)
SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE
LIMOE|RO DO NORTE/CE, DE 17 103t2022.
Aos 17 (Dezessete) dias do mês de março de 2022 (dois mil e vinte e
dois) estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE,
para a realização da 2â (segunda) Sessão Extraordinária, do 1o (primeiro)

Período Extraordinário da 2a (segunda) Sessão Legislativa Anual da

Câmara Municipal, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
vereador Heraldo de Holanda Guimarães e secretariada pelo vereador
George Eric Coelho Vieira e Silva. lniciados os trabalhos, o Sr.

Presidente solicitou ao Sr. secretario que verificasse a presença dos

vereadores, ocasiâo na qual conflrmou-se a presença de 13 (treze) dos
'15 (quinze) vereadores que compÕem Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte. Registrada a ausência dos vereadores Carlos Marduque Silva
DuaÉe e Lívia Meneses Maia. Logo após, o Sr. Presidente passou para

o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário que fosse feita

a leitura das Matérias do Expediente: PROJETO DE LEI No. 01712022

de 15 de março de 2O22, de autoria do CheÍe do Poder Executivo, que

"Aprova o Plano Municipal pela Primeira lnÍância de Limoeiro do Norte e

dá outras Providências'. Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr.

Presidente passou para a ORDEM DO DlA. O Sr. Presidente apresentou
o PROJETO DE LEI No 01712022 de 15 de março de 2022, de autoria
do Chefe do Poder Executivo, e solicitou ao Sr. Secretário que fosse feita
a leitura dos pareceres das comissôes: Legislação, Justiça e Redação
Final; Educação, Cultura e DespoÉo e da comissão de Saúde,
Previdência e Assistência Social, as quais emitiram parecer

FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto
de Lei em ÚHICA discussão, não havendo interessados na discussão, o
vereador Domingos Bezerra formalizou o pedido de URGÊNCIA e o
vereador George Vieira formalizou o pedido de DISPENSA
INTERSTICIO, sendo os dois requerimentos aprovados por
UNANIMIDADE. Em seguida o Sr. Presidente colocou o referido Projeto
de Lei em ÚUCa votação, o qual restou aprovado por UNANIMIDADE
entre os vereadores presentes. Em seguida o Sr. Presidente passou para
o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, convidando aos colegas
parlamentares e a populaçáo limoeirense a se fazerem presentes às
festividades religiosas e culturais no Distrito do Bixopá, por ocasiâo da
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celebração do Padroeiro São José. E não tendo mais nada a tratar,
declarou encerrada a Sessão Extraordinária e convidou a todos os
presentes para comparecerem a próxima.

.Í'ln,r0"on loi-\o il^ntnnnlF


